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F1GURE 3.19 — Construction du cercle horizon (b, hg) et des almicantarats de 9° en 9° pour la latitude ¢ = 31°.
Les nécessités de la mise en page ont conduit a une réduction des longueurs de 1/10 par rapport a celles du texte. Echelle 9/10.
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L’ASTROLABE PLANISPHERIQUE CLASSIQUE. L’ARAIGNEE. LES TYMPANS

F1cure 3.20 — Constructions au destour relatives au tympan de latitude ¢ = 31° (R, = 36,375 mm).

P confondus avec b et by ;le cercle (CY))(h = 0) n’a été tracé
que partiellement sur la figure 3.20.
Proposons-nous de tracer ’almicantarat b = 27°

o

— — 4
Ppgy =31°=27° =4, PPlgy,=— =2,

122°

DPpgl, = 180° — (31° +27°) = 122°, DPP'g, = — 61°.

Tracons au destour (fig. 3.20) les directions P’4 vers le Nord
et P'122 vers le Sud. Elles rencontrent xx’ aux points 27 et 27'.
Le cercle de diametre 27 - 27’ est ’almicantarat cherché.

3.4.2.2 Construction calculée des almicantarats
et de la ligne crépusculaire (b = —18°)

3.4.2.2.1 Construction des extrémités des diametres

Sur la figure 3.19 A on a, pour les abscisses négatives, les angles
au centre et angles inscrits ci-apres :

_ — 31°418°
Ppg_ g =31°+18° PP'g g = -
— . —  31°
PpH, =31 PP'Hy, = 3
— 31°—9°
Ppgy =31°—9° PP'gy = 3
— - 31°—18°
Ppgs =31°—18° PP'g o= 3

Ppg,, = 31°—27°
Pour les abscisses positives :
Ppgy, = 36° —31°

Ppg,s = 45° —31°

Ppgg, = 81° —31°

Endésignant par —18, 5,,,9,18,.
des points g_q, Hy5 €95 819> - - -

31° =27°

PP'g, =
g27 2

.., 81les projections sur EE’
, 81 avec Ry = 36,375 mm,

ona:
31°4-18°
p—18=—R; + = —16,57 mm

phy = —Rjtg = —10,09 mm

31°—-9°
p9 = —REth = —7,07 mm

31°—18°

p18 = —R;tg = —4,14 mm
31°=27°

p27 = —Rytg = —1,27 mm
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